



“普拉桑”今天到,雨比风更危险

预计将于下午到晚上,在台州温岭到舟山一带沿海登陆
钱塘江大潮汛刚好遇到台风,更加汹涌澎湃

2版



今年第一簇桂花开放,引来众多媒体 吴煌 摄

比去年迟了14天 杭城第一簇桂花开了

昨天,钱江晚报头版以《才赏中秋明月,又待国庆桂香》为题写出了杭州人对于满城桂花香的期盼。好多读者来留言:真的,今年怎么一点桂花开放的消息都没有。往年农历八月中旬,杭州城早就沉浸在桂花香里了。

大概是大家的期盼之情太强烈,昨天下午,杭州动物园少儿公园传来消息,公园里的第一株桂花开放啦。

今年拔得头筹的,和往年一样,也是一株早银桂。

这第一簇开放的桂花,有点小,有点高,一不小心就会错过。记者也是经过工作人员的指点,才在绿叶和满枝的花苞之间找到了这一簇最先开放的桂花。在昨日的阳光之下,几许嫩黄,一片生动。

今年的桂花的确来得有点晚。

据统计,往年少儿公园的桂花开花时间几乎都在8月底9月初:去年是9月4日,前年是9月3日,再往前,2021年是8月20日,2020年是7月20日,2019年则更早,在7月16日……

和去年相比,今年的桂花整整迟了14天,相比2019年,甚至晚了两个月。

而且,最先开花的桂花树并不是大家寄予厚望的那株“明星桂”。

往年,公园里的明星桂堪称秋桂的指向标,第一朵桂花都是“明星桂”绽放。

“这还是第一次换了棵树。”工作人员说,两棵树正好面对面,还是同一个品种,可以说是明星桂的“同伴”抢了它的风头。

2023年,明星桂首日开放就达到了15%的开花率,树下能闻到桂花香。

“今天花开得还不多,香气也不太能闻得出来。”和我们一起找桂花的一名游客满怀期待地说,第一簇开了,满城桂香也近在眼前了。 本报记者 章然

车子

杭州汽车以旧换新补贴再加码
记者走访多家4S店,客流明显增加

最高补贴18000元
连山东客都来杭州换车

3版

房子

房价在跌,二手车位价格走势如何
记者梳理杭州100个小区车位数据

核心区中高端小区,坚挺
配比较高的刚需盘,腰斩

14版

菜篮子

这个夏天,蔬菜、鸡蛋都曾有点贵
记者连跑多家菜场再问价格

开学后需求大,蛋价仍高企
本地菜新上市,菜价在走低

2版、10版

